

台北年會

重振精神的暫停



Shutterstock.com

當你明年 6 月 12-16 日來台北參加國際扶輪年會時，會發現這座城市的精力永不衰退。可是萬一你需要補充體力，就去試試台北兩種最好的休息方式：珍珠奶茶及咖啡。

台灣以珍珠奶茶（別名波霸奶茶）的發源地而著稱，巧妙混合牛奶、茶、及美味「珍珠」——樹薯做的粉圓——的飲品，剛好可以用特大號吸管喝。搭配在一起，你可以享用一道美味的甜食，外加把帶有嚼勁的珍珠吸起來的趣味。台北各地的珍珠奶茶店口味很多元，許多店家都有自創特色，因此值得試試一家以上。

台北的咖啡圈也一樣蓬勃發展。咖啡風

潮的先鋒之一是盧郭杰和，你可以在關渡美術館、國家戲劇院及音樂廳等地找到他的「爐鍋咖啡」，以醇郁的深度烘焙豆著名。而地標台北 101 則有 IMPCT 咖啡，重視符合道德的咖啡豆來源。咖啡界的生力軍「鴉埠咖啡」則偏愛輕烘焙的豆子，探索不同的風味。

無論你是去喝好玩的珍珠奶茶、濃烈的深焙咖啡、或是較淺焙、帶水果味的調豆咖啡，你的體驗都不只是享用一杯熱飲或冷飲而已；那也是品嚐當地文化的機會。

撰文：Hank Sartin

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

至 2020 年
8 月 17 日止

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

1,186,144

扶輪社數：

36,235

扶輪青年服務社

社員人數：

203,537

社數：

10,750

扶輪少年服務團

團員人數：

345,023

團數：

15,001

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

11,244